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- Gårdrum 1. – Grillplads   
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1. Mødesteder.
A. Grillplads  

Mødesteder udformes med 
bordbænkesæt i træ. Bordbænkesæt 
fastmonteres ikke for at sikre en vis 
fleksibilitet. Grill skal være sikker at bruge 
og have en rist i støbejern. Belægning 
udføres som slotsgrus.
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- Gårdrum 1. – Stolpeskoven   
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1. Mødesteder.
A. Grillplads (2 stk.)
B. Stolpeskoven 
 

Mødestedet udformes med afbarkede 
træstolper udført i robinie eller 
tilsvarende hårdttræ. Højde varieres 
mellem 4-5 meter over terræn. Mellem 
enkelte stolpe opspændes trekantede 
liggenet med en sidelængde på ca. 3 m.
11 stolper + 5 net (3x3x3m). 
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- Gårdrum 1. – Stammerne   
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1. Mødesteder.
A. Grillplads (2 stk.)
B. Stolpeskoven
C. Stammerne
 
 

Mødestedet udformes med træsveller i 
hårdttræ, der stables for at give mulighed 
for ophold og leg.
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- Gårdrum 1. – Biohave   
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1. Mødesteder.
A. Grillplads (2 stk.)
B. Stolpeskoven
C. Stammerne
D. Biohave
 
 

Udformes med insekthoteller udført i 
hensigtsmæssige materialer samt 
fuglekasser udført i sortmalet træ 
monteret på afbarkede træstolper. 
Fuglekasser monteres i en højde på 3-4 
m.
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- Gårdrum 2. – Platformen   



Gennemgang af planer for mødesteder

11

1. Mødesteder.
A. Grillplads (2 stk.)
B. Stolpeskoven
C. Stammerne
D. Biohave (3 stk.)
E. Platformen 

 
 

Mødestedet udformes som en cirkulær 
hævet platform udført i træ. Platformen 
skal have en diameter på ca. 4 m.



Gennemgang af planer for mødesteder
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- Gårdrum 2. – Under træet   
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1. Mødesteder.
A. Grillplads (2 stk.)
B. Stolpeskoven
C. Stammerne
D. Biohave (3 stk.)
E. Platformen 
F. Under træet 

 
 

Mødestedet udformes med en cirkulær 
bænk rundt om det nye signaturtræ. 
Bænk uden ryg og armlæn, stel i stål og 
monteret med sædelister i hårdttræ. 
Understel udføres som lakeret stål i 
mørkegrå.
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- Gårdrum 3. – Stubbene
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1. Mødesteder.
A. Grillplads (2 stk.)
B. Stolpeskoven
C. Stammerne
D. Biohave (3 stk.)
E. Platformen 
F. Under træet 
G. Stubbene 

 
 

Mødestedet udformes med enkeltstående 
lave afbarkede stolper udført i robinie 
eller tilsvarende hårdttræ. Der sikres at 
stubbene placeres så de skaber et førløb. 
Placeres i græs, maks. højde 50 cm.
25 stk. i varierende højde. 
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- Gårdrum 3. – Fendere
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1. Mødesteder.
A. Grillplads (2 stk.)
B. Stolpeskoven
C. Stammerne
D. Biohave (3 stk.)
E. Platformen 
F. Under træet 
G. Stubbene 
H. Fendere

 
 

Mødestedet udformes med fendere i 
varieret størrelse og farver for brug til leg 
og ophold. Fendere monteres i faldsand.
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- Gårdrum 3. – Grillplads



Gennemgang af planer for mødesteder
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Mødesteder.
 Grillplads  

Mødesteder udformes med 
bordbænkesæt i træ. Bordbænkesæt 
fastmonteres ikke for at sikre en vis 
fleksibilitet. Grill skal være sikker at bruge 
og have en rist i støbejern. Belægning 
udføres som slotsgrus.



Orangeri + grønt område 
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Orangeri + grønt område 
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Orangeri + grønt område 
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Orangeri + grønt område 
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Gennemgang af beplantning
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1. Beplantning 
A. Enggræs

 
 

Hjemmehørende flerårige arter med stor 
variation, der sikrer udtryk af 
blomstereng. 60-80 cm i højde. 
Blomstring april til september. 
Som: DLF Dansk vildeng (uden græs)



Gennemgang af beplantning
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1. Beplantning 
A. Enggræs
B. Spidsløn (T1)

 
 

Spidsløn (Acer platanoides) 
Hurtigvoksende, 20-30 m højt. 
Løv har en friskgrøn farve, høstfarve 
lysende gul til rødlig. 
2 stk.



Gennemgang af beplantning
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1. Beplantning 
A. Enggræs
B. Spidsløn (T1)
C. Fuglekirsebær (T2)

 
 

Fuglekirsebær (Prunus avium) 
Kraftigvoksende, 15-25 m højt. 
Bladoverside mat mørkegrøn, underside 
lysere. Hvidblomstrende, udspring før 
eller samtidig med løvspring.
2 stk.
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1. Beplantning 
A. Enggræs
B. Spidsløn (T1)
C. Fuglekirsebær (T2)
D. Almindelig røn (T3)
E. Engriflet Hvidtjørn (T4)

 
 

Engriflet hvidtjørn (Crataegus monogyna) 
Kraftigvoksende flerstammet busk eller 
træ, 5-10 m højt. Løb har en mørkegrøn 
farve, høstfarver brun til orange. 
Blomstrende maj-juni, blomster er hvide 
til rosa i nuance. 
5 stk. 



Gennemgang af beplantning
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1. Beplantning 
A. Enggræs
B. Spidsløn (T1)
C. Fuglekirsebær (T2)
D. Almindelig røn (T3)
E. Engriflet Hvidtjørn (T4)
F. Småbladet Lind (T5)

 
 

Småbladet lind (Tilia cordata) 15-25 m 
højt. Løv har en mørkegrøn farve. 
Høstfarve er gule nuancer. Gullighvide 
blomster i begyndelsen af juli.
3 stk. 



Gennemgang af beplantning
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1. Beplantning 
A. Enggræs
B. Spidsløn (T1)
C. Fuglekirsebær (T2)
D. Almindelig røn (T3)
E. Engriflet Hvidtjørn (T4)
F. Småbladet Lind (T5)
G. Stilkeg (T6)

 
 

Stilkeg (Quercus robur) 20-25 m højt. 
Bladoversiden glinsende grøn og 
undersiden blågrøn og glat. Høstfarver er 
gulligbrune.
3 stk. 
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1. Beplantning 
A. Enggræs
B. Spidsløn (T1)
C. Fuglekirsebær (T2)
D. Almindelig røn (T3)
E. Engriflet Hvidtjørn (T4)
F. Småbladet Lind (T5)
G. Stilkeg (T6)
H. Spiseæble ”Elstar” (T7)

 
 

Spiseæble 'Elstar' (Malus domestica 
'Elstar') Middel til kraftigt træ, tæt krone. 
Frugt er rundt med rød dækfarve på gul 
bund. God spisekvalitet. Bestøves af 
blandt andet Ingrid Marie og Belle de 
Boskoop. 
1 stk. 
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1. Beplantning 
A. Enggræs
B. Spidsløn (T1)
C. Fuglekirsebær (T2)
D. Almindelig røn (T3)
E. Engriflet Hvidtjørn (T4)
F. Småbladet Lind (T5)
G. Stilkeg (T6)
H. Spiseæble ”Elstar” (T7)
I. Spiseæble ”Ingrid Marie” (T8)

 
 

Spiseæble 'Ingrid Marie' (Malus 
domestica 'Ingrid Marie') Kraftig, sundt 
og hårdført træ. Frugt er middelstort 
mad- og spiseæble. Rigtbærende. 
Bestøves af blandt andet Elstar og Belle 
de Boskoop.
1 stk. 



Gennemgang af beplantning
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1. Beplantning 
A. Enggræs
B. Spidsløn (T1)
C. Fuglekirsebær (T2)
D. Almindelig røn (T3)
E. Engriflet Hvidtjørn (T4)
F. Småbladet Lind (T5)
G. Stilkeg (T6)
H. Spiseæble ”Elstar” (T7)
I. Spiseæble ”Ingrid Marie” (T8)
J. Kirsebær ”sunburst” (T9)

 
 

Kirsebær 'Sunburst' (Prunus avium 
'Sunburst') Træer er middelkraftigt 
voksende med rund krone. Frugter er 
store og røde, 1,5-2 cm. Velsmagende 
spisekirsebær. Selvbestøvende.
3 stk. 
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Spørgsmål?
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